

Miskolc, 2018. március 01.

MISKOLCI TANKERÜLETI KÖZPONT

Pályázati azonosító: EFOP-3.3.7-17-2017-00020

Támogatás mértéke: 100 %

Támogatási összeg: 73.783.332 Ft

INFORMÁLIS ÉS NEM FORMÁLIS TANULÁSI LEHETŐSÉGEK KIALAKÍTÁSA A MISKOLCI TANKERÜLETI KÖZPONT KÖZNEVELÉSI INTÉZMÉNYEIBEN

**A MISKOLCI TANKERÜLETI KÖZPONT PROJEKTJE A SZÉCHENYI 2020 PROGRAM KERETÉBEN A
MAI NAPPAL VETTE KEZDETÉT**

A Miskolci Tankerületi Központ megkezdte a komplex módszertani és szolgáltatásfejlesztést tartalmazó projektjét, melynek célja az informális és nem formális tanulási lehetőségek kialakítása és bővítése a köznevelésben. A program konkrét lépéseket tesz afelé, hogy a diákok hozzáférhessenek olyan élményközpontú, felfedeztető jellegű tanulási módszerekhez, tartalmakhoz és programokhoz, melyek számos területen hozzájárulnak kompetenciáik fejlődéséhez, a köznevelés eredményességének, hatékonyságának növeléséhez. A projekt 73.783.332 millió Ft európai uniós támogatás segítségével valósul meg, az Emberi Erőforrások Minisztériumának „Informális és nem formális tanulási lehetőségek kialakítása a köznevelési intézményekben” c. felhívása (EFOP-3.3.7-17) alapján.

Noha a diákok körében rendkívül népszerűek az élményközpontú, tanórához szorosan nem kapcsolódó interaktív programok, tanulási alkalmak, az ország számos iskolájában mégis csak nagyon ritkán valósulnak meg. A diákok aktív részvétele sok helyütt kevésbé jellemző, ill. van, ahol nem állnak rendelkezésre az ilyen programokhoz megfelelő feltételek (pl. közösségi tér).

Az informális és nem formális tanulási lehetőségek rendkívül nagy szerepet játszanak többek között a kommunikációs és kreatív készségek, vagy éppen a problémamegoldó gondolkodás és a közösségi együttműködés fejlesztésében. A projekt keretein belül három intézményben valósulnak meg a különböző, oktatást kiegészítő módszerek.

A projektben első körben módszertani fejlesztésre kerül sor, amely magában foglalja az iskolákon belüli informális tanulás állandó tematikájának és tartalmainak kidolgozását.

A projekt várható befejezése: 2020. március 1.